

疫情防控 人人有责

台州机场——

设重重防疫关卡 坚守空中大门

本报见习记者张怡
本报实习生张琪 姜薄倩

台州机场严格按照“外防输入、内防反弹、人物共防”的防疫总要求,从严抓好疫情防控工作。

8月6日上午,记者到达台州机场候机楼门口,发现旅客需要戴好口罩、出示健康码和身份证、测量体温。这便是出港前的第一道防疫关卡。

“目前,台州机场严格落实测温+验码的管控方式,并通过大数据筛查,防止中高风险地区的管控人员进入候机楼。”台州机场应急保障

部经理助理黄进说。
进入候机大厅后,记者看见一位志愿者正在提醒旅客戴好口罩,大厅另一侧,还有一位志愿者正在提醒排队的旅客保持一米间距。这些志愿者便是第二道防疫关卡的守护者。

同时,消毒人员正在对候机大厅的角落角落进行消毒。他告诉记者:“我们每天的消毒次数不会少于5次。”

出港之前的最后一道关卡则设置在了登机口。台州机场在登机口配备免洗手液,要求每位旅客在登机前进行手部消毒。

除了对出港旅客的严查外,台州机场更是加大了对进港旅客的防控力度。
台州机场利用信息化手段筛查“危险人员”,筑起进港第一道防疫关卡。

“我们目前主要通过浙江机场集团大数据筛查、属地工作专班和公安部门提供相关信息,每日对进港航班旅客进行比对、排查,重点管控来自中高风险地区的旅客和境外旅客。”黄进说。

旅客下飞机后,首先到达测温点和验码点,这是台州机场设置的

第二道防疫关卡,也是最重要的一道防线。在这里,穿防护服的工作人员对中高风险地区的旅客、境外回台的旅客、红黄码旅客和体温异常旅客进行排查和管控。

台州机场把进港的第三道防疫关卡设置在疫情防控移交处,四类重点管控人员,由地勤保障人员通过专用11号道口带至疫情防控移交处和属地专班人员进行登记移交,然后由路桥区政府专班人员作后续转运和处置。

除对外防控外,台州机场工作人员自身的防疫措施也十分到位。

“为了守好防疫小门,我们建立了常态化巡查制度,严格执行24小时值班值守,对于未落实相关防疫措施的场所会要求立即整改。”三甲街道疫情防控办公室主任黄成辉说。

此外,由于外来务工人员较多,在高危人员排摸方面,三甲街道建立街道-村-三级联动防控的工作机制,充分发挥基层治理网格化管理作用,结合大数据筛查,加强村社排查,弥补短板,以网格为单位进村入户对境外及中高风险地区等其他返乡人员进行拉网式排查,确保“不漏一户、不落一人”。

三甲街道——

加强重点场所防疫巡查

本报讯(记者罗家辉)“你们村的农产品自产自销点防疫措施落实到位,要马上整改。”8月8日上午,台州湾新区三甲街道疫情防控指挥部工作人员在对街道银行、超市、菜市场等公共场所巡查时发现,晨光村农产品自产自销点没有工作人员

落实“戴口罩+测温+两码联查”防控措施,随即要求晨光村整改。

“前段时间疫情不是很严重,防疫方面就有些松懈。”晨光村委会副主任黄正方说,他们会马上整改,严格落实防疫措施。

根据整改要求,晨光村关闭该点

位的一个出入口,并在另一个出入口处增派工作人员加强两码联查,并要求顾客测量体温,戴好口罩。

随后,疫情防控指挥部工作人员又对超市、银行、菜市场等场所进行检查,这些场所防疫措施到位,市民也都积极配合。

党建好声音

临海建成全省首个“外卖”党支部

本报讯(记者陈耿)日前,中共临海市外卖骑手支部委员会在该市靖江商圈党群服务中心正式成立,组织关系隶属于临海市市场监管局党委。这是全省外卖配送领域首个实体化运行的党支部,标志着该市外卖行业党建工作迈出了里程碑意义的一步。

近年来,临海外卖、配送等行业迅猛发展,全市700多名外卖“小哥”穿梭于大街小巷,为城市居民生活串联起一张便捷温暖的服务网。

“外卖骑手大多是年轻人,而且是

会承担、会吃苦、会奋斗的年轻人,他们朝着自己梦想中的美好生活努力奔跑,这就是先进的力量,这就是城市进步的动力之一。”临海市外卖骑手党支部书记孙帮森告诉记者,支部将积极挖掘骑手小哥里的先进分子,培养他们成为党组织的新鲜血液,并用他们的先进事迹鼓舞和感召其他骑手,提升整个团队的凝聚力和向心力。

位于耀达大厦13楼的省级众创空间,也成为了给外卖小哥们提供教育培训、休息、饮水、充电、急救和活

动休闲服务的首批“红色驿站”。与此同时,外卖骑手党支部还将组织开展“我为小哥办实事”系列活动,提供电动车修理、义务理发、中医诊疗、安全宣传等服务。

在成立仪式上,5名党员骑手被授予“先锋骑手”袖章。下一步,该市将通过党员骑手“亮身份、担责任、展形象”等活动和“最美骑手”“城市记录英雄榜”“季度服务标兵”等评选,挖掘团队中的先进事迹,分享工作中的优秀做法,营造互帮互助氛围,推动骑手党

建工作从有形覆盖向有效覆盖转变,最后实现党建、提业绩、出成绩。

“发挥快递、外卖等行业小哥走街串巷、遍布城乡的优势,把这支流动的队伍打造成一个最接地气的红色堡垒。”临海市委两新工委负责人表示,临海将充分发挥两新党组织服务社会、服务治理的政治引领作用,通过激发党员荣誉感、责任感和使命感,带动整个骑手团队积极向上、创先争优,共同打响临海“鹿路同心”特色党建品牌。



“小候鸟”提前返乡

8月8日,玉环市龙溪镇S226省道旁一临时停车场上,40多名从老家来玉环和务工父母团聚过暑假的“小候鸟”正在家长代表的护送下,即将乘上“浙江玉环龙溪——湖北蕲春田桥”返乡直通车,从第二故乡安全直达第一故乡,应对疫情防控,提前返乡静等开学。
本报通讯员詹智摄

仙居:“阳光厨房”让食品安全看得见

本报讯(记者张光剑)戴好防尘帽,仔细清洗手部,取出一尘不染的工具……8月6日中午,在仙居县百家炒饭店厨房,老板兼厨师朱伟俊正按照操作规程为顾客准备午餐。安装在厨房里的智能摄像头清楚地记录着一幕幕。

“创建‘阳光厨房’后,顾客用手机在美团、饿了么外卖平台就能实时

看到我后厨的情况和打包出餐过程。”朱伟俊说,“这一措施不仅能让顾客更放心地点餐,也可以增强我们自己的自律性,形成规范。”

所谓“阳光厨房”,就是采用透明玻璃窗(或玻璃幕墙),或在食品加工关键点安装摄像头的方式对餐饮服务食品加工过程进行公示,从而将餐饮经营单位食品加工的关键环节亮出

来接受社会监督,是食品安全社会共治的重要手段。

目前,仙居县已创建911家“阳光厨房”,实现了农村家宴中心、学校幼儿园食堂、150平方米以上的社会餐饮单位和养老机构食堂全覆盖。

仙居县市场监管局食品安全监管科科长王艳蓉说,“阳光厨房”对“智慧监管”平台后,可实时监督辖区

内社会餐饮店“阳光厨房”的工作全景和食品加工过程,实现全时段监控。

东岭安福山庄是仙居县首批创建“阳光厨房”餐饮企业之一,在山庄后厨内每一个食品加工区,都设置了视频监控摄像头,而在区间内,员工的一举一动,通过视频监控清晰可见。

截至目前,该县累计有800余家网络餐饮商户签订了承诺书,并与移动、电信等运营商达成“阳光厨房”建设意向,其中480家网络餐饮商户已经完成“阳光厨房”摄像头安装。

治理、环境保护、文化繁荣等各项工,开展各类服务活动650多场次;以及“百名老干部百篇文章歌颂党的百年丰功伟绩”,以“颂党百年情,奋进新时代”为主题开展征文活动,筛选上报参评稿件共计135篇。

苍龙日暮还行雨,老树春深更著花。接下来,市委老干部局将不断培育“银龄助力·头雁领航”能量矩阵,持续深化“银龄驿站·立心赋能”精心工程,全面构建“银耀同辉·价值养老”运行机制,积极开展“银耀添翼·提速增效”智治建设、奋力锤炼“银耀同心·担当有为”干部队伍,为社会主义现代化先行市开好局贡献智慧和力量。

工业4.0创新产品设计展在黄岩举行

本报讯(记者沈海珠)四足机器人、智能尺寸测量仪、刀具消毒机……8月8日,作为2021年国际梦创(台州)活动月系列活动之一的工业4.0创新产品设计展及小小未来工程师作品展在台州梦创园举行。

活动现场由工业4.0创新设计产品展厅和小小未来工程师作品展厅两大展厅组成,工业4.0创新设计产品展厅则由起居场景、厨房场景、卧室场景、卫浴场景等组成,展示了产业带发展史、工业4.0时代、创新驱动生产方式和企业形态转型升级等内容。小小未来工程师作品展厅主要展示学生作品。

由于本次活动是基于黄岩模具产业优势,以联盟方式呈现智能家居带,从而推动黄岩本地企业转型升级,

因此充满高科技含量的“智造”产品以电子类智能家居产品为主。这些产品由同济大学、黄岩本地企业和省内各设计公司提供,涵盖消杀类、感应类、无线充电类、抽真空系列四大领域。

大力推动工业4.0发展,对于黄岩产业转型升级、实现“弯道超车”具有重要意义。

“希望通过此次活动,激发本土企业提升设计理念,将传统产品更好地与科技、信息、时尚以及消费者正在转变的消费理念相结合,通过设计引领,赋能产业创新发展。同时,将工业4.0与我们的传统产业相互融合,通过设计创新,带动原始创新和集成创新,促进跨界融合和可持续发展。”黄岩区经信科技局局长方崇辉说。

正风肃纪促保障

三门:常态化规范化推进澄清正名工作

本报讯(通讯员郑梦楠 记者章海英)“经调查核实,反映杨浩同志相关问题的信访举报不实,现特此进行澄清……”近日,一场“暖心”会议在台州市生态环境局三门分局会议室召开。会上,该县纪委监委派驻第二纪检监察组工作人员为该局执法大队临时负责人杨浩受到的失实举报进行了澄清。

今年1月,有群众反映杨浩利用职权私自解封此前查封的某县铜业有限公司的熔炼设备。接到举报后,县纪委监委派驻第二纪检监察组工作人员通过初核谈话、翻阅资料等方式,还原了事情真相,经查,杨浩执行该公司熔炼设备查封、解封程序,系正常行使环保部门依法赋予的职责,不存在私自解封行为,该举报是一起失实举报。

近年来,三门县纪委监委建立健全常态化、规范化推进澄清正名和打击诬告陷害工作机制,营造“干部为事业担当、组织为干部担当”的良好氛围。该县纪委监委对澄清正名适用情形及不适用情形、方式方法、审批流程、实施过程等环节进行了规范,确保澄清工作的客观性、公正性和严肃性。

此外,县纪委监委在澄清正名后及时开展跟踪回访,扩大澄清正名的综合效果。

今年以来,该县纪委监委已为13名受到错告诬告的党员干部正名,召开澄清会13次,发放《澄清通知书》13份。

临海:清廉建设赋能企业

本报讯(通讯员赖佩佩)8月6日下午,临海市在上盘镇召开清廉民企建设工作座谈会。上盘镇、台州湾经济技术开发区、杜桥镇、桃渚镇、小芝镇等代表在会上做工作交流。

推进清廉民企建设,是有效防范和化解内部腐败风险的现实需要,更是扎实开展清廉临海建设的必修课程。亲而有度、清而有为的“亲”“清”政商关系,为民营企业提供了优良的发展土壤。与会人员参观了上盘镇多家民企的好做法,该镇将清廉思想、清廉制度、清廉规则、清廉纪律融入企业发展之中,努力引导民营企业营造清廉文化,增强内生凝聚力、树好市场形象,培育出了天和光学眼镜、浙江誉博眼镜、翼龙绿色农产品等一系列典型企业。

“清廉民企建设和企业的追求相一致,员工严格遵守相关要求,企业的产品质量提升,和供货商及客户的关系更加和谐。”上盘商会会长、浙江誉博眼镜有限公司负责人周柱兵说。

天台经济开发区——

议事考评会 职工当“考官”

本报讯(通讯员曹晶华)8月4日下午,天台经济开发区半年度职工议事考评会召开,重点聚焦上半年工作目标和任务落实情况。由各科室推出的9名中层干部和职工代表对开发区上半年23项工作目标进行逐项评议。

“让职工对开发区各项工作目标和任务指数进行兜底评议,已成为天台经济开发区加压奋进的一种状态。”天台经济开发区党工委副书记、

管委会副主任王海峰说。

议事不拘形式,考评不定格调,开发区各线分管领导现场当听众,一旦议题表决通过,涉题领导必须在24小时内作出出口头或书面说明。据不完全统计,自2018年以来已累计落实职工议事大小问题31项。

此外,有意见建议的,还可通过手机反映,形成决定的,通过“活力开发”公众号发布。

关于台州市水务集团、台州市三区自来水有限公司主要负责人现场接听12345阳光热线电话的公告

2021年8月11日(星期三)上午8:00-9:30,台州市水务集团、台州自来水有限公司、黄岩自来水有限公司、路桥自来水有限公司主要负责人将在市12345阳光热线现场接听电话,受理关于台州湾集聚区、椒江区、黄岩区、路桥区的自来水供水水质、供水建设、便民服务

等方面的投诉、意见、建议及供水相关政策法规咨询,欢迎广大市民届时拨打12345热线电话。

台州市12345政务咨询投诉举报中心
2021年8月4日

百年回眸学党史 银耀台州守初心

(上接第一版)

这次活动只是“百名老干部进百校讲百堂党史课”的一个缩影。从3月份开始,全市9个县(市、区)共123位来自各行各业的老干部代表赴各中小学、青少年宫、乡村振兴学院等开展以党史为主题的宣讲活动410场次,内容包括中国共产党百年辉煌、入党初心、从军经历、垦荒精神、抗台故事、亭旁起义、革命烈士事迹、家乡建设故事等。

老干部们结合自己的亲身经历,讲述他们与党的故事,让青年学生进

一步了解党的历史,牢记党的光荣传统和优良作风,播撒红色种子,聚焦红色能量。

感恩百年发展 开启时代新篇

“七一”前夕,我市百名老年书画会员现场挥毫泼墨,以“开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地、潮涌台州湾”五个篇章,向党的百年华诞献上一份厚礼。“回望百年,在台州这片红色的土地上,无数共产党人前仆后继,奉献热血青春。”在百名老干部百米长

卷绘百年征程活动现场,大家由衷感怀先辈的牺牲奉献,感恩百年发展,畅想台州美好未来。

“此次活动圆满落幕,但红色精神传承永远在路上。”邱蓉说,“五百系列”工作除了“百名老党员口述百个党史小故事”“百名老干部进百校讲百堂党史课”“百名老干部百米长卷绘百年征程”外,还包含“百名最美老干部(团队)进百个村(社区)作奉献”、150多个最美老干部(团队)参与疫情防控、经济发展、乡村振兴、社会

兹有 TAIZHOU LEMIN WELDING EQUIPMENT CO.,LTD (台州雷明焊接设备有限公司)遗失深圳柏域斯浩航国际货运代理有限公司正本提单,航名/航次: MAERSK LA PAZ V.125W,提单号: NGBS020912,声明作废。

报务力
繁盛品牌价值
收获客户认同



台州日报广告有限公司
地址:台州市市府大道358号
电话: 88516011
88516155

讣告

台州市路桥区市场监督管理局离休干部郑迪海同志,因病医治无效,于2021年8月8日5时32分逝世,享年97岁。

郑迪海家属
2021年8月9日

兹定于8月10日上午9时在